

---

## **Следственное управление СК России по Томской области расследует уголовное дело о совершении тройного убийства**

29 сентября 2011 года около 18 часов в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Колпашевский» поступило сообщение об обнаружении в квартире одного из домов в с.Инкино Колпашевского района Томской области 2-х трупов женщин, а в бане, расположенной во дворе дома, трупа парня с множественными колото-резаными ранениями.

Колпашевским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Томской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти двум или более лицам). Создана следственная группа, которая незамедлительно выехала на место совершения преступления.

Потерпевшими оказались 43-летняя женщина и двое ее детей – 20-летняя дочь и 17-летний сын.

В совершении данного преступления подозревается муж 20-летней девушки – 22 летний мужчина, ранее судимый за совершение кражи и хранение наркотических средств.

Незамедлительно были организованы поисковые мероприятия, в которых приняли участие оперативные сотрудники ОРЧ № 1 УМВД России по Томской области и сотрудники межмуниципальных отделов МВД России «Колпашевский», «Каргасокский», «Парабельский». В результате грамотных и высокопрофессиональных действий следователей и сотрудников полиции в лесополосе недалеко от с.Инкино задержан подозреваемый.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2011

---

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/729004>